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I Magyar Népköztársaság kormánya a szerződésben lefektetett kötelezettségeiknek 
Üresére a szocialista országok között kötött eleget tettek. I társadalmi rend fenntartása 
varsói szerződés alapján a szovjet csapatok céljából és a város normális élete megterem

tése érdekében 

1. Hz egész lakosság szigorúan tartsa be 
a rendet és a fegyelmet. Kerülje a pánik ki
törését és ne engedje magát befolyásolni a 
reakciós elemek provokációjától. 

I katonai hatóságok garantálják a magyar 
lakosság életének, szabadságának Megvédését, 
megbecsülik a nemzet hagyományait és szo
kásait, megvédik a fasiszta puccs résztvevői
től, támogatni fogják a helyi hatóságokat a 
normális élet és társadalmi rend megte
remtésében. 

2. A város Katonai Parancsnoka minden nap 
reggel 8-12-ig és d.u. 14-17-óráig fogadja a város 
lakosságát ás kéri a lakosságot, Hogy minden
nemű kérdéssel forduljon a Katonai Parancsnok
sághoz. A város Katonai Parancsnoka biztosltja a 
szabad közlekedést gyalog és minden jármű
vel, reggel 6 órától este 18.30 áráig, ezután min
dennemű közlekedés szigorúan tilos. 

Amennyiben az elkövetkezendő időkben a város 
rendje fokozatosan helyreáll, annak arányában 
fogom a kimenési tilalmat fokozatosán feloldani. 

3. Gyűlések és felvonulások továbbra is csak; 

a Katonai Parancsnokság engedélyével tarthatók. 

Ellenséges elemek olyan híreket terjesztenek, 
hogy azokat, akik az elmúlt események során 
beöltöztek és részt vettek a fegyveres harcokban, 
most felelősségre vonják. Továbbá sztrájkra és 
szabotázsra bujtogatnak, fenyegetik azokat, akik 
dolgozni akarnak. 

Ne higyjen senki a provokátoroknak, a lakos
ság leplezze le ezeket a népellenes elemeket. 
Hazája felvirágoztatása érdekében minden becsü
letes magyar ember kezdje meg az élet megin-
•dításához nélkülözhetetlen munkál. 

4. Igazgatók, üzletvezetők, cukrászdák, étter
mek, fodrászok és más közületek vezetői kötelesek 
a vállalatuk normális működéséről gondoskodni a 
lakosság ellátása érdekében. 

A Katonai Parancsnokság reméli, hogy a város 
dolgozói aklivan résztvesznek a saját szocialista vív
mányaik megvédésében, az ellenforradalom vég
leges szétzúzásában és a fasizmus megújulási 
veszélyének felszámolásában. 
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